NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

I. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE: Fábrica de Cigarrillos EL PROGRESO S.A.

NÚMERO DE EXPEDIENTE: 518-1963

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: Humberto Mora Álvarez, Gerente General.

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE: FTR HOLDING S.A.

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: Suiza DOMICILIO: Quai Jeanrenaud 3, 2000 Neuchâtel, Suiza

NOTA 1.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: PÉREZ BUSTAMANTE Y PONCE REPRESENTACIONES CÍA LTDA.

NACIONALIDAD: ECUATORIANA

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 1791269306001 DIRECCIÓN: Avenida República de El Salvador 1082, Quito-Ecuador

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No	Nombres y apellidos completos	Estado civil	Nacionalidad	Dirección
1	Philip Morris International Holdings GmbH		Suiza	c/o Reichlin & Hess, Hofstrasse 1ª, 6300 Zug, Suiza
2				
3				
4				
5				

Jean-Claude Kunz

Joachim Psotta

FIRMA DEL REPREVENTANTE LEGAL, SECRETARIO, ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

«OTA 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado.

FIRMA DE LA AUTORIDAD COMPETENTE

FECHA DE PRESENTACIÓN: 2009 - 11 - 09

AÑO MES DÍA

EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARÁ CON ENMENDADURAS O TACHONES

NOTARIA TRIGESIMA SEXTA.- En aplicación a la Ley Notaria! DOY FE que la fotocopia que antecede está conforme can el documento que me fise Fig. (4): 41_ presentado cur

DEL CARTON QUITO

Legalisation Nr 13'919.-

On the basis of a comparison of signatures, I LAURENT BESSO, Notary Public at Lausanne (Vaud - Switzerland) for the Canton of Vaud, hereby certify the genuineness of the signatures apposed on the present document by Jean-Claude KUNZ, with residence at Bougy-Villars and Joachim PSOTTA, with residence at Prilly, who validly bind FTR HOLDING SA, in Neuchatel, with their joint signatures. — Lausanne, the eleventh of November two thousand and nine.







APOSTILLE

(Convention de La Haye du 5 octobre 1961)

- 1. Pays: SUISSE
 - Le présent acte public
- 2. a été signé par Laurent Besso
- 3. agissant en qualité de Notaire
- 4. est revêtu du sceau/timbre de LAURENT BESSO -

NOTAIRE

Attesté

- ausanne
- 6. le 11 novembre 2009
- 7. par la Chancellerie d'Etat du Canton de Vaud
- 8. sous No 12549
- 9. Sceau/timbre

10. Signature pr le Chancelier d'Etat:

Patrick JUNGO

9 Ene 2010